

**金东区傅村镇
月度组织工作例会
开到村**

4月13日下午,金华市金东区傅村镇傅一村三务公开栏前人头攒动,傅一村组织委员李庆飞站在公开栏前,详细地为来自全镇35个行政村的党支部书记、组织委员介绍傅一村“三务”公开栏的内容特色。傅村镇把月度组织工作例会开到了村里,并形成制度。“把月度工作例会放到某一个村开,对其是一种激励,大家可以通过实地感受,互相交流、取长补短。”傅村镇组织委员陈蔚表示。/吴磊

**江山市
构建万名党员
服务网**

江山市以党群“1+7”(一家亲)模式构建了“1心7片”“1员7职”“1人7户”的全科服务体系,推行党委统一领导的“网格化”管理,坚持“书记就是网格长,党员都是网格员”的服务理念,根据行业特点,做到“1员7职”的多元化服务。目前,已构建全科服务网格1066个,网格员6000余人,开展志愿服务2600余次,服务时长19多万小时,创建无信访村(社)96个,党群“1+7”(一家亲)全科网格模式已有效地将党员群众相凝聚,以党风促民风,引领社会新风尚的效果已逐渐呈现。/刘樟森

**开化县
党旗飘扬在
美丽乡村第一线**

开化县坚持把党旗飘扬在美丽乡村第一线,充分发挥“四个平台”中红色网格员的作用,每个红色网格内村书记当网格长,党员骨干任网格员,所有无职党员按照“1+8”模式,实行联户包干,以网格化精准定域,划定党员“责任田”。全面开展“党员十带头”行动,引导党员干部在环境治理、美丽乡村建设中担当作为、争当先锋。深化“党建+环境治理”,以党委带支部,以支部带党员,以党员带群众,广大农民群众投身美丽乡村建设的积极性和参与度不断提高,形成干群同心同德、群策群力、共建共享的生动局面,加快美丽乡村提档升级。/郑帆

**定海区
区管副科级后备干部
全员挂职中心工作**

为打造一支高素质专业化干部队伍,舟山市定海区分三个批次选派116名区管副科级后备干部赴征迁一线挂职锻炼,每批挂职时间为3个月。此次选派的范围为2017年集中调整后确定的区属单位所有区管副科级后备干部(目前正在参与各类挂职的除外)。其间,组织部门通过挂职日记、实绩晾晒、成长手册等方式对挂职干部实行动态管理,确保挂职锻炼取得良好成效。/陈刚

**岱山县
实施“红景凝心·先锋
聚力”基层党建亮灯
工程**

为进一步巩固全县基层党建“整乡推进、整县提升”工作实效,加快实现党建大提升目标,岱山县全面实施“红景凝心·先锋聚力”基层党建亮灯工程,通过实施“阵地亮牌、支部亮绩、党员亮相、服务亮效”,将党组织战斗堡垒、战斗功绩、先锋形象、服务载体“亮”出来,并形成党建元素和支部建设的规范化标准体系。目前,全县84个社区中第一批12个社区、1个专业合作社、2个非公企业已经全部实现亮灯。/高音